

На основу чл. 36. и 72. Статута Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 150. Пословника о раду Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 3/13, 8/17 и 9/18), Скупштина Града Требиња, на Петој сједници одржаној дана 14.02.2025. године, донијела је

ЗАКЉУЧАК

1. Прихвата се Годишњи програм рада градоначелника и Градске управе Града Требиња за 2025. годину.
2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.

Број: 09-013-50/25

Датум: 14.02.2025. године





ГРАД ТРЕБИЊЕ
ГРАДОНАЧЕЛНИК

ГОДИШЊИ ПРОГРАМ РАДА
ГРАДОНАЧЕЛНИКА И ГРАДСКЕ УПРАВЕ ТРЕБИЊА
ЗА 2025. ГОДИНУ

Фебруар, 2025.године

УВОД

Програм рада градоначелника и Градске управе града Требиња за 2025. годину је документ у коме су дефинисани послови и задаци који су у надлежности градоначелника и Градске управе на основу Устава, Статута Града и Закона, а чијом се реализацијом рјешавају кључна питања за добробит становништва и привреде.

Активности које су дефинисане у Програму рада су базиране на важећој Стратегији развоја Требиња за период 2018-2027, у оквиру које је дефинисана визија, стратешки и секторски циљеви, као и конкретни приоритети, мјере и пројекти чија реализација ће допринијети остваривању дефинисаних циљева.

Град Требиње се налази на југу Републике Српске и Босне и Херцеговине и простире се на површини од 904 километара квадратних. На подручју града Требиња живи око 30.000 становника, од чега више од 75% у урбаном дијелу. Граничи са општинама Љубиње, Билећа у Републици Српској и Равно у Федерацији БиХ, као и са градовима Дубровник у Хрватској, Херцег-Нови и Никшић у Црној Гори. На територији Требиња налазе се три гранична прелаза: два са Црном Гором (према Никшићу и Херцег Новом) и један са Хрватском (према Дубровнику).

1. Осврт на пројекте и активности реализоване Годишњим планом рада за претходну календарску годину

Годишњи план градоначелника и Градске управе за 2025. годину, базира се на достигнућим резултатима из ранијег периода уз неопходан наставак реализације раније започетих, као и нових пројеката који су базирани на Стратегији развоја града Требиње за период 2018-2027. године.

У Граду Требињу је у току протекле године реализовано или је започето са реализацијом неколико крупних стратешких интервенција (унапређење комуналне инфраструктуре у мјесним заједницама, почетак пројекта реконструкције и изградње водоводне мреже и изградња два резервоара за воду на лијевој обали Требишњице, унапређење саобраћајне инфраструктуре, ЈП Путеви РС-уговор за изградњу источне обилазнице, изградња и уређење спортских терена, ревитализација-попловавање Старог града), као и редовне мјере подршке. Значајно је поменути да је претходне године са радом почео Иновациони центар, у потпуности реконструисан и опремљен простор у склопу пројекта PIPLS, који се налази на спрату аутобуске станице. Пројекти који су допринијели побољшању безбједности саобраћаја су реконструкција двије кружне раскрснице (у Улици Краља Петра Првог Ослободиоца и Душановој) и рехабилитација улица Душанова, Херцеговска и Требињских бригада, као и изградња двије раскрснице којима је трајно ријешен проблем безбједног приступа насељу Хрупјела. Настављени су радови на изградњи Духовног центра Мркоњићи.

Генерално посматрано, остварен је напредак, али је и даље потребно радити на јачању капацитета за припрему и реализацију пројеката.

Током 2024. године Град Требиње је аплицирао за престижно признање Европски град спорта 2025. године у категорији градова до 50.000 становника. Ова награда је Требињу додијељена крајем 2024. године у Бриселу. Тим поводом ће у текућој години бити организован низ спортских и медијских догађаја.

Неопходно је наставити са активностима везаним за обезбјеђење бесповратних средстава од међународних институција и организација у оквиру актуелних јавних позива .

Град Требиње је у току протекле године био предмет надзорне провјере за сертификат БФЦ. Надзорна комисија је, на основу достављених доказа, констатовала да Град Требиње заслужује да задржи сертификат, те да је остварен напредак у одређеном броју критерија који су контролисани.

Служба за локални економски развој и инвестиције и Развојна агенција ТРЕДЕА, у име Града Требиња и у сарадњи са свим Одјелењима Градске управе, јавним установама и јавним предузећима, ће у 2025. години активно радити на припреми апликација за пројекте, по међународним и домаћим јавним позивима, као и наставити имплементацију пројеката који су у току:

„PIPLS - Анализа пракси управљања имовином на нивоу ЈЛС (УНДП)“

Пружање техничке подршке при успостављању система за стратешко управљање јавном имовином, подршка у циљу оптимизовања јавне потрошње и повећања улагања у капиталне инвестиције и услуге дефиниране у развојним стратегијама, унапређења интерне контроле, пракси и процедура за јавне набавке те конкретна интервенција у циљу унапређења јавних услуга. У оквиру овог пројекта, Град Требиње је у 2023. години реализовао пројекат „адаптација и опремање сооworking центра“, инвестиционе вриједности око 240.000 КМ (од чега донаторским средствима 90.000 КМ). Пројекат је успјешно окончан у 2024.години.

„Јачање улоге мјесних заједница у Босни и Херцеговини (МЗ) (УНДП)“

Општи циљ пројекта јесте унапређење квалитета живота грађана Босне и Херцеговине кроз оснажене, родно одговорне мјесне заједнице (МЗ).

„МЕГ-Пројекат општинског околног управљања (УНДП)“

Циљ пројекта је допринијети даљој демократизацији локалне управе у Босни и Херцеговини, као и увођењу ефективнијих и ефикаснијих јавних услуга за грађане и грађанке. Ово се планира постићи кроз дијалог о политици добре локалне управе, заједно с регулаторним побољшањима на подручју услуга водоснабдијевања и управљања отпадним водама, који ће у коначном омогућити ефективније, правичније и одрживо пружање основних локалних услуга. У току 2023.године почели смо реализацију једног инфраструктурног пројекта (изградња цјевовода за водоснабдијевање Талежа-Иваница), за који смо од донатора добили 120.000 \$.

“Оквир за реализацију Циљева одрживог развоја као темељ за одржив и инклузиван раст у Босни и Херцеговини” - SDG2BiH

Консултантска помоћ у припреми стратешких спроведбених докумената, у складу са важећим Законом и Правилником. Успоставиће се механизам комуникације и консултације са грађанима, са посебним фокусом на рањиве групе. У току 2023. године припремљена је апликација, пројекат одобрен од стране донатора. У Дневном центру за дјecu са потешкоћама у развоју опремљена је сензорна соба, набављена и монтирана ограда и капија, постављена гумирана подлога на простору игралишта, урбани мобилијар (клубе и корпе за отпад) и набављено возило за превоз особа са инвалидитетом. Пројекат се реализује удруженим средствима УНДП-а, УНИЦЕФ-а (укупно 70.000\$) и Града (49.000 КМ).

„UN WOMAN IN VIEW“ (Одјељење за културу)

Родно одговорно управљање јавним финансијама и ресурсима, те унапређења капацитета и одговорности у тој области.

„Унапређење конкурентности у секторима пољопривреде и туризма“ (Caritas Switzerland)

Кроз овај пројекат успоставља се системски приступ развоја сектора туризма и пољопривреде у циљу остваривања што бољих резултата у дужем временском периоду. Овим пројектом окупљамо и снажније повезујемо све битне актере на локалном нивоу из области пољопривреде, туризма, образовања, цивилног сектора и креирамо програме подршке, као и нове туристичке садржаје који ће се континуирано развијати у будућности и допринијети стварању додатне вриједности, отварању нових радних мјеста и бољем функционисању приватног и јавног сектора.

“Грађани будућности”- Urbact IV (Одјељење за културу)

Израда интегрисаног акционог плана с циљем рјешавања проблема одлива становништва, привлачења нових инвестиција и становника као и повећања атрактивности града. Израда холистичких планова усмјерених на повећање квалитета живота, привлачење нових талената, демографску ревитализацију и одрживи урбанистички раст.

“Inspire”

Резултат пројекта ће бити самозапошљавање 10 особа, кроз формирање заједничког Фонда подршке маргинализованим групама жена и припадницима других маргинализованих група у развоју бизниса.

„Побољшање образовне инфраструктуре у руралним подручјима”- (Одјељење за културу)-50.000 КМ

Циљ пројекта је допринијети побољшању квалитета образовања у граду Требињу кроз улагања у школску инфраструктуру у руралном подручју. Кроз овај пројекат ће се омогућити бољи услови за рад и боравак ученика и наставног кадра у објекту подручног одјељења Основне школе Ј.Ј. Змај који се налази у мјесту Ластва.

„WaterLINK”- (IPA CRO-BH-ME0036)

Вриједност пројекта за Град Требиње 1.000.000КМ, 15% учешће Града, док 85% представљају донаторска средства. Област заштита животне средине, смањење губитака на водоводној мрежи, израда хидрауличног модела водоводног система, набавка цистерне. Поред Града Требиња, који је главни партнер, пројекат се реализује у сарадњи са Општином Конавле и предузећем „Водовод и канализација” д.о.о. Херцег Нови. Укупна вриједност пројекта износи 1.639.000 ЕУР.

„CIRCUS” (Circular economy Strategies, action plans, and Solutions for agrifood systems transition in ADRIAN coastal communities) подржава прелазак на циркуларну економију пољопривредно-прехранбеног система развијањем и тестирањем стратегија, акционих планова и управљањем рјешењима, за повећање знања и капацитета заинтересованих страна и успостављање мреже сарадње која може да функционише и након реализације пројекта.

Пројекат је одобрен у оквиру Интеррег IPA ADRION програма, Град Требиње је партнер у пројекту, водећи партнер је „Медитерански пољопривредни институт“ из Барија (CINEAM Bari), док су остали пројектни партнери из Грчке, Италије, Црне Горе и Хрватске.

Укупна вриједност пројекта је 1,6 мил ЕУР, буџет Града Требиња износи 111.525 ЕУР, од чега је 15% учешће Града, док 85% представљају донаторска средства.

„Удруживање снага за радна мјеста и стабилност“

Подршка угроженим особама у БиХ кроз јавно/приватно/цивилно партнерство. Општи циљ је допринјети одрживом локалном социо-економском развоју, а специфични циљ пројекта је да циљне групе пројекта а посебно жене и млади, искористе створене капацитете (боље вјештине за запошљавање, боље услуге пословања и запошљавања те подршку новом и постојећем пословању) како би остварили приход и пронашли могућности за запошљавање у конкурентним и иновативним предузећима.

Укупна вриједност пројекта износи 286.392,20 КМ, од чега Град учествује са 35% средстава.

2. Кратак опис усмјерења Годишњег плана рада јединице локалне самоуправе и спроведеног процеса консултација

Годишњи план рада градоначелника и Градске управе за 2025. годину (у даљем тексту Годишњи план рада), представља интегрисани преглед Плана рада градоначелника и организационих јединица Градске управе Требиње. Годишњи план рада поред овог уводног текстуалног дијела садржи табеларни дио који се састоји из три секције.

- У првој секцији наведена је мисија градског органа, те извори и износи планираних финансијских средстава.

Укупна планирана финансијска средства за 2025. годину износе 13.985.419 КМ, од чега ће се из буџета финансирати пројекти у вриједности од 7.666.500 КМ, док ће 6.318.919 КМ бити обезбјеђено из осталих извора.

- У другој секцији налази се мјера и њихови индикатори са полазним и циљним вриједностима.
- Трећа секција садржи појединачне пројекте и активности за претходно утврђене мјере. Ови пројекти, међу којима се налазе и кључни стратешки пројекти и активности су преузети из Средњорочног плана рада за 2025-2027. годину, као и из Стратегије развоја града Требиња. Кључни стратешки пројекти, пројекти и активности наведени у овом Годишњем плану за 2025. годину усаглашени су са буџетом Града за 2025. годину.

3. Опис институционалних капацитета са аналитичким прегледом кључних недостатака и потреба ЈЛС за наредни средњорочни период

Унутрашња организација Градске управе уређена је Правилником о унутрашњој организацији.

Град Требиње своје надлежности обавља кроз сљедећа Одјељења: Одјељење за финансије, Одјељење за општу управу, Одјељење за просторно уређење, Одјељење за капиталне инвестиције, Одјељење за комунално-инспекцијске послове, Одјељење за борачку и социјалну заштиту, Одјељење за културу, Одјељење за туризам, заштиту животне средине и предузетништво, Одјељење за породицу и развој села, Одјељење за омладину и спорт, Стручна служба градоначелника у оквиру које функционише и Служба за ЛЕР, инвестиције и енергетску ефикасност, Стручна служба скупштине.

Број попуњених радних мјеста унутар градског органа управе је 241.

Кадровска структура и попуњеност за 2024.годину

Структура запослених према Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста	Актуелна структура запослених према стручној спреми		Актуелна структура запослених према полу	
			Мушких	Женских
ВСС +	ВСС +	129	41	88
ВСС 180	ВСС 180	8	2	6
ВШС	ВШС	8	3	5
ССС	ССС	94	49	45
ВКВ	ВКВ			
КВ	КВ	2	2	-
НСС	НСС	-	-	-
УКУПНО: 280	УКУПНО: 241		95	144

Да би Градска управа у наредном периоду могла на ефикасан начин реализовати планиране програме, односно мјере, неопходно је наставити са јачањем организацијских и кадровских капацитета. С обзиром на све већи број пројеката, нових трендова и општих изазова, те активности које Град реализује, постоји потреба за константним разматрањем унутрашње организације и систематизације и обнављањем кадровских капацитета.

4. Могући ризици за реализацију годишњег плана рада

Могући ризици за реализацију Годишњег плана рада градоначелника и Градске управе за 2025. годину, огледају се у утицају политичке нестабилности у окружењу, Европи и свијету, негативном утицају економске кризе, смањењу подршке виших нивоа власти, неизвјесност реализације планираних осталих извора финансирања (донација и грантова) у складу са очекиваним у периоду израде плана и смањењу фискалних прилива. Генерално посматрано постоје могући ризици од елементарних непогода (поплава, град, суша и др.) који могу утицати на остварење плана, прије свега у области развоја.

Табеларни приказ:

Табела А: Годишњи програм рада Градоначелника и Градске управе Града Требиња

Мисија Града Требиње	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
	Извори	2025.
Мисија Града Требиње јесте стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском развоју, престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања, те енергетско знатно ефикаснија, чистија и заштитенија средина.	Буџет Града	7.666.500
	Кредит	5.816.319
	ЕУ	292.600
	Донације	180.000
	Остали извори	30.000
	Укупно	13.985.419

Табела Б: Годишњи програм рада Градоначелника и Градске управе Града Требиња

Мјера	Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет	Индикатори	Полазна вриједност (2018)	Циљана вриједност	
				У 2025	2025.
Развој пословне инфраструктуре	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање И усклађивање запослености И додатне вриједности у економском развоју; П. Већа запосленост И додатна вриједност у прерађивачкој индустрији	Број новостворених фирми	330	370	
Развој радне снаге	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање И усклађивање запослености И додатне вриједности у економском развоју; П. Већа запосленост И додатна вриједност у прерађивачкој индустрији	Повећан број запослених на територији Града Требиње	8.480 број запослених лица на територији ПТ од тога преко програма ГУ запошљавања и samozапосљавања запослено је 57 лица	8750	
Осигурање претпоставки за развој пољопривредне производње	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање И усклађивање запослености И додатне вриједности у економском развоју; П. Већа пољопривредна И искоришћеност природних ресурса, уз поштовање еколошких стандарда	Укупна површина обрадивог земљишта под системима за наводњавање (%) Број подржаних газдинстава у набавци савремене	60%	80%	25

		опреме		
<p>Подршка специфичним видовима пољопривредне производње (подршка развоју воћарске И виноградарске производње И прераде, сточарске, пластеничке производње И сектора пчеларства)</p>	<p>Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање И усклађивање запослености И додатне вриједности у економском развоју; П. Већа пољопривредна И искориштеност природних ресурса, уз поштовање еколошких стандарда</p>	<p>Укупан број пословница Херцеговачке куће</p> <p>Број подржаних корисника (пољопривредних газдинстава)</p>	<p>0</p> <p>8</p>	<p>5</p> <p>100</p>
<p>Промоција туристичке понуде</p>	<p>Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање И усклађивање запослености И додатне вриједности у економском развоју; П. Повећан удио туризма у привредној структури</p>	<p>Број наступла на сајмовима и организованих промотивних догађаја</p> <p>Креирање садржаја за продужетак туристичке сезоне – вински догађај</p>	<p>5</p> <p>0</p>	<p>12</p> <p>1</p>
<p>Унапређење инфраструктуре за развој туризма</p>	<p>Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање И усклађивање запослености И додатне вриједности у економском развоју;</p>	<p>Број реализованих инфраструктурних пројеката у сврху развоја туризма</p>	<p>0</p>	<p>2</p>

	П. Повећан удио туризма у привредној структури				
Развој креативних индустрија	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање И усклађивање запослености И додатне вриједности у економском развоју; П. Креирана "критична маса" предузетника у креативним индустријама	Број покренутих предузетничких иницијатива (стартап) у сектору креативне индустрије	0	3	
Подршка развоју предузетништва	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање И усклађивање запослености И додатне вриједности у економском развоју; П. Креирана "критична маса" предузетника у креативним индустријама	Укупан број регистрованих самосталних предузетника на подручју Града	595	684	
Унапређење комуналне инфраструктуре И услуга	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота уз високу социјалну осјетљивост И виши квалитет образовања; П. Проширен обухват И побољшан квалитет комуналне И саобраћајне инфраструктуре И услуга	Процент становништва обухваћен водоводном мрежом	85	93	
		Процент становништва урбане зоне обухваћен канализационом мрежом	37	48	
Унапређење саобраћајне	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота уз високу	Процент асфалтираних путева у односу на	52	80	

<p>инфраструктуре</p>	<p>социјалну осјетљивост И виши квалитет образовања; П. Проширен обухват И побољшан квалитет комуналне И саобраћајне инфраструктуре И услуга</p>	<p>укупну дужину путне мреже на територији Града Требиње; Процент асфалтираних локалних и некатегорисаних путева оцијењених као "добро"</p>		
<p>Управљање имовином и унапређење безбједности</p>	<p>Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота уз високу социјалну осјетљивост И виши квалитет образовања; П. Проширен обухват И побољшан квалитет комуналне И саобраћајне инфраструктуре И услуга</p>	<p>Формирани регистри имовине</p>	<p>0</p>	<p>1</p>
<p>Побољшање услова рада у предшколским установама, основним и средњим школама</p>	<p>Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања; П. Већа запошљивост младих и теже предузетничка и иновативна оријентација Система образовања и обуке</p>	<p>Број дјеце укључено у предшколско васпитање и образовање;</p>	<p>454</p>	<p>520</p>

			Број ученика уписаних у средње школе,	1242	1250
			Број ученика уписаних у основне школе	2598	2600
Изградња капацитета за цјеложивотно учење	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања; П. Већа запошљивост младих и теже запошљивих група и снажнија предузетничка и иновативна оријентација Система образовања и обуке	Број полазника који су успјешно завршили сертификоване обуке	0	40	
Иновативно образовање	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања; П. Већа запошљивост младих и теже запошљивих група и снажнија предузетничка и иновативна оријентација Система образовања и обуке	Број младих талената	0	15	
Промоција културне баштине	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања; П. Виши	Израђен акциони план развоја културе;	0	1	

	степен промоције значаја културне баштине И увезаности културе И спорта са туризмом	Број новоуређених локалитета И објеката од културно-историјског значаја	0	3
Унапређење капацитета у области спорта	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања; П. Виши степен промоције значаја културне баштине И увезаности културе И спорта са туризмом	Број обновљених дјечијих игралишта	4	6
		Дужина изграђене бициклистичке стазе;	1	20
		Број новоизграђених/уреджених спортских објеката/терена/локалитета	5	30
Побољшање здравствене заштите	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања; П. Виши	Број доктора медицине на 1000 становника,	3,45	3,65

	<p>степен промоције значаја културне баштине и увезаности културе И спорта са туризмом</p>	<p>Број доктора специјалиста на 1000 становника,</p>	<p>2.60</p>	<p>2.70</p>
<p>Унапређење социјалне заштите</p>	<p>Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања; П. Виши степен промоције значаја културне баштине и увезаности културе И спорта са туризмом</p>	<p>Број младих родитеља који користе услуге Савјетовалишта за младе родитеље на годишњем нивоу;</p>	<p>0</p>	<p>20</p>
		<p>Број старих особа које користе услуге Дневног центра;</p>	<p>20</p>	<p>30</p>
		<p>Број корисника који користе сензорну собу;</p>	<p>0</p>	<p>15</p>
		<p>Број дјете оболеле од дијабетеса, тип 1 којим се субвенционишу трошкови лијечења</p>	<p>0</p>	<p>20</p>
		<p>Формирана јединствена база података о евиденцији И критеријима додјеле социјалне помоћи од стране ЦЗСР И других</p>	<p>не</p>	<p>да</p>

		хуманитарних удружења		
	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и вишу подршку борацким категоријамаП. Проширен обухват и повећан број програма у промоцији и његовању традиције ослободилачких ратова	Број пројеката који се финансира за рад организација и удружење за бригу о старима	5	12
		Израђена стратегија развоја соц.заштите Града Требиња 2024-2029	0	1
		Број брачних парова подржаних у вантјелесној оплодњи	0	5
Подршка борацким категоријама		Број програма подршке борацким категоријама	3	5

<p>Заштита и валоризација природне баштине</p>	<p>Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија И заштитенија средина; П. Виши степен заштите И валоризације природне баштине И архитектонског идентитета</p>	<p>Број заштитених подручја, Број заштитених ендемских врста; Износ годишњих буџетских средстава намијењених за подршку пројектима заштите И валоризације природне баштине</p>	<p>1</p>	<p>2</p>
<p>Очување архитектонског идентитета</p>	<p>Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија И заштитенија средина; П. Виши степен заштите и валоризације природне баштине И архитектонског идентитета</p>	<p>Формиран савјет за урбанизам, архитектуру И животну средину;</p>	<p>1</p>	<p>1</p>
<p>Системска заштита животне средине</p>	<p>Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија И заштитенија средина; П. Стално смањење загађења воде, ваздуха И земљишта, уз престижан ниво чистоће И уредности</p>	<p>Израђен нови урбанистички план;</p>	<p>не</p>	<p>да</p>
		<p>Израђен ЛЕАП, Израђен нови СЕКАП.</p>	<p>1 Да</p>	<p>1 Да</p>

Унапређење управљања отпадом	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија И заштитенија средина; П. Стално смањење загађења воде, ваздуха И земљишта, уз престижан ниво чистоће И уредности	Количина прикупљеног отпада на годишњем нивоу/ Количина рециклираног отпада на годишњем нивоу	9000t /от укупно/ресиклираног 0 t	11500t / 20 t
Заштита вода	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија И заштитенија средина; П. Стално смањење загађења воде, ваздуха И земљишта, уз престижан ниво чистоће и уредности	Број функционалних пречистача отпадних вода,	1	1
Системска заштита од непогода	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија И заштитенија средина; П. Смањени ризици И посљедице пожара, суша и поплава	Дужина уређених и одржаваних канала оборинске одводње у м	5000	5870
Системска заштита од непогода	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија И заштитенија средина; П. Смањени ризици И посљедице пожара, суша и поплава	Израђена процјена угрожености града Требиње у складу са новом методологијом	1	2
Јачање институција за заштиту и спасавање	Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија и заштитенија средина; П. Смањени ризици И посљедице пожара, суша и поплава	Број опремљених јединица заштите и спасавања,	2	5
		број припадника јединица заштите и спасавања који су прошли специ.обуку	15	30

Табела В.

Табеларни приказ: Годишњи програм рада Градоначелника и Градске управе Града Требиња

Табела 1.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма: Програми подршке запошљавању код послодавца	
1.1.1. Развој пословне инфраструктуре			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:			
Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском развоју; П. Већа запосленост и додатна вриједност у прерађивачкој индустрији			
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)
			Извори и износи планираних Финансијских Средстава у КМ
			Извори
			2025.
			Буџет
			200.000
			Кредит
			14.280
			ЕУ
			Донације/гра
			нт
			Остало
			Укупно
			214.280
			Буџет
			200.000
			Кредит
			14.280
			ЕУ
			Донације
			Остало
			Укупно
			214.280
1.1.1.1 Изградња инфраструктуре у пословној и слободној зони	2025.	М ² изграђене комуналне инфраструктуре	Одјељење за капиталне инвестиције
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње			
			Укупно
			214.280

Табела 2.

Редни број и мјера: 1.1.2. Развој радне снаге		Назив и шифра програма :Програми запошљавања и самозапошљавања			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:					
Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском развоју; П. Већа запосленост и додатна вриједност у прерађивачкој индустрији					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних Финансијских Средстава у КМ	
				Извори	2025.
1.1.2.1 Развој локалног партнерства за образовање и запошљавање	2025.	-Процент свршених ученика и студената који налазе посао у току прве године по завршетку школовања; -Процент младих који бирају самозапошљавање и предузетничку каријеру; - Број и вриједност пројеката (су)финансираних из екстерних извора, годишње;	Градска управа Града Требиње/Одјелјење за туризам, заштиту животне средине И предузетништво; Развојна агенција Града Требиња-ТРЕДЕА, Завод за запошљавање, Филијала Требиње	Буџет	555.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	50.000
				Остало	
				УКУПНО	605.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње				Буџет	555.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације	50.000
				Остало	
				Укупно	605.000

Табела 3.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма :Изградња система за наводњавање,		
1.2.1. Осигурање претпоставки за развој пољопривредне производње				
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:				
Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском развоју; П. Већа пољопривредна И искоришћеност природних ресурса, уз поштовање еколошких стандарда				
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ
				Извори 2025.
1.2.1.1. Изградња система за наводњавање	2025.	Број нових прикључака; Укупна површина обрадивог земљишта под системима за наводњавање (%)	Аграрни фонд-ПЈ Одјељење за породицу и развој села	Буџет 100.000 Кредит ЕУ Донације/грант Остало УКУПНО 100.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње				
				Буџет 100.000 Кредит ЕУ Донације Остало УКУПНО 100.000

Табела 4.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма: Подршка пољопривредној производњи			
1.2.2. Подршка специфичним видовима пољопривредне производње (подршка развоју воћарске и виноградарске производње и прераде, сточарске, пластеничке производње и сектора пчеларства)					
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:					
Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском развоју; П. Већа пољопривредна и искоришћеност природних ресурса, уз поштовање еколошких стандарда					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
				Извори	2025.
1.2.2.1. Подршка пољопривредној производњи	2025.	Број програма подршке пољопривредним произвођачима	Аграрни фонд; Одјељење за породицу и развој села	Буџет	150.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
				Укупно	150.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње				Буџет	150.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације	
				Остало	
				Укупно	150.000

Табела 5.

Редни број и мјера: 1.3.1. Промоција туристичке понуде				Назив и шифра програма: Промотивне активности	
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском развоју; П. Повећан удио туризма у привредној структури					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
				Извори	2025.
1.3.1.1. Креирање туристичких садржаја за продужење сезоне	2025.	Број нових туристичких производа у туристичкој понуди Требиња	Туристичка организација Града Требиња, Одјељење за туризам, з.ж. средине, Развојна агенција Града Требиња-ТРЕДЕА	Буџет Кредит ЕУ Донације/грант Остало Укупно	40.000 25.000 65.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње					
				Буџет Кредит ЕУ Донације Остало Укупно	40.000 25.000 65.000

Табела 6.

Редни број и мјера: 1.3.2. Унапређење инфраструктуре за развој туризма				Назив и шифра програма: Унапређење туристичке инфраструктуре	
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском развоју; П. Повећан удио туризма у привредној структури					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
				Извори	2025.
1.3.2.2.Изградња духовног центра Мркоњићи	2025.	Вриједност инвестиције	Одјељење за капиталне инвестиције	Буџет	50.000
				Кредит	400.000
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
Укупно				450.000	
1.3.2.4. Реконструкција љетног кина	2025.		ЈУ Музеј Херцеговине	Буџет	50.000
				Кредит	
				ЕУ	292.600
				Донације	

				Остало	
				Укупно	342.600
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње					
				Буџет	100.000
				Кредит	400.000
				ЕУ	292.600
				Донације	
				Остало	
				Укупно	792.600

Табела 7.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма: Успостављање и развој иновационо-предузетничког центра			
1.4.1. Развој креативних индустрија					
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:					
Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање И усклађивање запослености и додатне вриједности у економском развоју; П. Креирана критична маса предузетника у креативним индустријама					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
				Извори	2025.
1.4.1.1. Успостављање и развој иновационо-предузетничког центра	2025.	Формирање и развој центра	Одјељење за туризам, заштиту животне средине и предузетништво; Развојна агенција Града Требиња-ТРЕДЕА	Буџет Кредит ЕУ Донације/грант Остало Укупно	5.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње					
				Буџет Кредит ЕУ Донације Остало	5.000
				Укупно	5.000

Табела 8.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма: Програми запошљавања и самозапошљавања			
1.4.2. Подршка развоју предузетништва					
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:					
Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском развоју; П. Креирана критична маса предузетника у креативним индустријама					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)		
		Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
		Извори	2025.		
1.4.2.1. Подршка самозапошљавању и развоју бизниса	2025.	Број реализованих програма подршке	Одјељење за туризам, заштиту животне средине и предузетништво;	Буџет	200.000
			Развојна агенција Града Требиња-ТРЕДЕА	Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
				Укупно	200.000
				Буџет	200.000
Укупно за мјеру/надлежност Град Требиње					
			Кредит		
			ЕУ		
			Донације		
			Остало		
			Укупно	200.000	

Табела 9.

Редни број и мјера: 2.1.1. Унапређење комуналне инфраструктуре и услуга		Назив и шифра програма: Развој водоводне и канализационе мреже		
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ
				Извори 2025.
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања П. Проширен обухват и побољшан квалитет комуналне и саобраћајне инфраструктуре и услуга				Буџет 100.000 Кредит ЕУ
2.1.1.1. Изградња Система водоснабдијевања (WATSAN 2,буџет)	2025.	Изграђен резервоар, м1 изграђених цјевовода	Одјељење за капиталне инвестиције, ПИТ	Донације/грант Остало Укупно 100.000
2.1.1.2. Реконструкција водоводне мреже (Град сунца-Талежа, ул Душанова, Српска, М. Обилића)	2025.	м1 реконструисаних цјевовода	Одјељење за капиталне инвестиције, ПИТ	Буџет Кредит 1.615.000 ЕУ Донације/грант
2.1.1.3.Набавка постројења и опреме	Континуирано	Набављена потребна комунална опрема (саоб. знаци и стубови, путоказне табле, успоривачи	Одјељење за комунално-инспекцијске послове	Остало Укупно 1.615.000 Буџет 240.000 Кредит ЕУ

			саоб.заштитна ,одбојнаограда, контејнери, клупе, опрема за видео надзор, клип за улаз у Стари град и сл.)		Донације/грант
					Остало
					Укупно 240.000
2.1.1.4.Инвестиционо одржавање јавне расвјете (ЛЕД)	2025.		Реконструисана јавна расвјета	Одјелјење за комунално-инспекцијске послове	Буџет 60.000
					Кредит ЕУ
					Донације/грант
					Остало
					Укупно 60.000
					Буџет 400.000
					Кредит 1.615.000
					ЕУ
					Донације
					Остало
					Укупно 2.015.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње					

Табела 10.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма: Развој саобраћајне инфраструктуре		
2.1.2. Унапређење саобраћајне инфраструктуре		Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:		Носилац (најмањи организациони дио)		
Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања П. Проширен обухват и побољшан квалитет комуналне и саобраћајне инфраструктуре И услуга		Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ		
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Извори	Износи планираних финансијских средстава у КМ
2.1.2.1. Изградња/реконструкција улица	2025.	м2 асфалтираних улица/пугева	Одјељење за капиталне инвестиције	Буџет Кредит ЕУ Донације/грант Остало Укупно 500.000
2.1.2.2. Изградња комуналне инфраструктуре	2025.	м1 изграђене инфраструктуре	Одјељење за капиталне инвестиције	Буџет Кредит ЕУ Донације/грант Остало Укупно 330.000
2.1.2.3 поплочавање и уређење градских пјешачких зона и тргова	2025.	м2 поплочаних површина	Одјељење за капиталне инвестиције	Буџет Кредит Укупно 100.000

				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
				Укупно	100.000
				Буџет	211.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
				Укупно	211.000
				Буџет	1.141.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације	
				Остало	
				Укупно	1.141.000
2.1.2.4. одржавање путне инфраструктуре	2025	м1 одржаване инфраструктуре	Одјељење за комунално инспекцијске послове		
Укупно за мјеру/надлежност Град Требиње					

Табела 11.

Назив и шифра програма: Квалитетно управљање имовином				
Редни број и мјера: 2.1.3. Управљање имовином и унапређење безбједности				
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања П. Проширен обухват и побољшан квалитет комуналне и саобраћајне инфраструктуре и услуга;				
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ
2.1.3.2. Одржавање видеонадзора	Континуирано	Одржан видеонадзор	Одјељење за комунално-инспекцијске послове	Извори Буџет 7.000 Кредит ЕУ Донације/грант Остало Укупно 7.000
2.1.3.1. Одржавање ГИС-софтвера	Континуирано	Одржан софтвер (базе података)	Одјељење за комунално-инспекцијске послове	Извори Буџет 11.700 Кредит ЕУ Донације/грант Остало Укупно 11.700
Укупно за мјеру/надлежност Град Требиње				Извори Буџет 18.700 Кредит ЕУ Донације Остало Укупно 18.700

Табела 12.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма: Квалитетно образовање			
2.2.1. Побољшање услова рада у предшколским установама, основним и средњим школама					
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:					
Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања П. Већа запошљивост младих и теже запошљивих група и снажнија предузетничка и иновативна оријентација Система образовања И обуке					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
2.2.1.1. Унапређење инфраструктуре у објектима за предшколско, основно и средње образовање	2025	Број инфраструктурних захвата у објектима образовних институција;	Одјељење за културу	Извори	2025.
		Број унапријеђених капацитета за извођење наставе		Буџет	288.700
2.2.1.2. Текући грантови из области образовања(грантови ОШ за такмичења,општински план инклузије, за дјecu националних мањина-Роми,студентски центар,дом ученика ,награде и поклони за ученике и студенте	2027.	Број додијељених грантова	Одјељење за културу	Остало	
				Укупно	288.700
				Буџет	110.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
				Укупно	110.000

<p>2.2.1.3. Текући дознаке појединцима из области образовања (4 врсте стипендија за студенте- успјешни студенти, редовне студентске стипендије, бруцоши требињских факултета и ђаци генерације), дефицитарна занимања средњих школа, помоћи ученицима без једног или оба родитеља, помоћ дјечи из руралних подручја , и друго.</p>	<p>2025</p> <p>Број додијелених дознака</p> <p>Одјелeње за културу</p>	<p>Буџет</p> <p>Кредит</p> <p>ЕУ</p> <p>Донације/грант</p> <p>Остало</p> <p>Укупно</p> <p>554.000</p>
<p>Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње</p>		
<p>Буџет</p> <p>Кредит</p> <p>ЕУ</p> <p>Донације</p> <p>Остало</p> <p>Укупно</p>	<p>952.700</p>	<p>952.700</p>

Табела 13.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма: Удруживање снага за радна мјеста и стабилност			
2.2.2. Изградња капацитета за цјеложивотно учење					
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:					
Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања П. Већа запошљивост младих и теже запошљивих група И снажнија предузетничка И иновативна оријентација Система образовања и обуке;					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних Финансијских Средстава у КМ	
				Извори	2025
2.2.2.1. Изградња капацитета и реализација обука намијењених формалним и неформалним прекв.и доквалиф.	2025.	Број програма обуке	Одјељење за туризам,заштиту животне средине и предузетништво, Развојна агенција Града Требиња ТРЕДЕА	Буџет	39.100
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
				Укупно	39.100
				Буџет	
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације	
				Остало	
				Укупно	39.100
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње					

Табела 14.

Редни број и мјера: 2.3.1 Промоција културне баштине				Назив и шифра програма: Промоција културног наслеђа	
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања П. Виши степен промоције значаја културне баштине и увезаности културе и спорта са туризмом					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних Финансијских Средства у КМ	
2.3.1.1. Стратегија културе	2025	Усвојен документ	Одјељење за културу	Извори	2025
				Буџет	20.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
				Укупно	20.000
2.3.1.2. Грант за културне манифестације	2025	Број манифестација	Одјељење за културу	Буџет	470.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	25.000
				Остало	
				Укупно	495.000
2.3.1.3. Грантови из области културе и науке и обилежавања вјерских и националних и историјских датума	2025.	Број програма	Одјељење за културу	Буџет	155.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
				Укупно	155.000
Укупно за мјеру/надлежност Град Требиње					
				Буџет	645.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације	25.000
				Остало	
				Укупно	670.000

Табела 15.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма:			
2.3.2. Унапређење капацитета у области спорта		Уређење спортске инфраструктуре и подршка развоју спорта			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:					
Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања П. Виши степен промоције значаја културне баштине и увезаности културе и спорта са туризмом					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних Финансијских Средстава у КМ	
				Извори	2025
2.3.2.1. Одржавање и уређење спортских терена и објеката	2025	Број активних спортиста и рекреативаца на подручју Града	Одјељење за омладину и спорт	Буџет	50.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
Укупно	50.000				
2.3.2.2. Грант за спортске манифестације	2025	Број манифестација	Одјељење за омладину и спорт	Буџет	60.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
Укупно	60.000				
2.3.2.3. Грант за подршку спортским, омладинским организацијама и јавним установама организацијама града Требиња	2025	Број организација које су подржане	Одјељење за омладину и спорт	Буџет	770.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
Укупно	770.000				
2.3.2.4. Израда омладинске	2025	Израђен документ	Одјељење за омладину	Буџет	10.000

политике			и спорт	Кредит ЕУ
				Донације/грант
				Остало
				Укупно
				10.000
				Буџет
				30.000
				Кредит
				ЕУ
				Донације/грант
				Остало
				Укупно
				30.000
				Буџет
				920.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње				
				Кредит
				ЕУ
				Донације
				Остало
				Укупно
				920.000

Табела 16.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма: Квалитетнија здравствена заштита			
2.4.1. Побољшање здравствене заштите		Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања П. Проширен обухват и побољшан квалитет здравствених и социјалних услуга			
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних Финансијских средстава у КМ	
				Извори	2025.
2.4.1.1 Друштвена бригаа о здравственој заштити	2025.	Број пројеката који се финансира за рад организација и удружења за бригу о здравственој заштити	Одјељење за борачку-социјалну заштиту	Буџет	40.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/ грант	
				Остало	
				Укупно	40.000
2.4.1.2. изградња инфраструктуре за нову болницу	2025	м1 изграђене инфраструктуре	Одјељење за капиталне инвестиције	Буџет	200.000
				Кредит	74.490
				ЕУ	
				Донације/ грант	
				Остало	
				Укупно	274.490

2.4.1.3. дознаке за новорођенче	2025	Бр. додијелених дознака	Одјелeње за порoдицу и развој села	Буџет	120.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
				Укупно	120.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње				Буџет	360.000
				Кредит	74.490
				ЕУ	
				Донације	
				Остало	
				Укупно	434.490

Табела 17.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма:		Развијање социјалне осјетљивости	
2.4.2. Унапређење социјалне заштите		Друштва		2025.	
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:					
Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет образовања П. Проширен обухват и побољшан квалитет здравствених и социјалних услуга					
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних Финансијских средстава у КМ	
Т				Извори	2025.
2.4.2.1. Одржавање зграде - ЦЕБ ²	2025.	Број породица смјештених у зграду	Одјељење за комунално-инспекцијске послове	Буџет Кредит ЕУ Донације/грант Остало Укупно	9.400
2.4.2.4. Побољшање општих услова живота оболеле дјеце од дијабетеса	2025.	Број дјеце оболеле од дијабетеса, тип 1 којим се субвенционишу трошкови лијечења	Одјељење за борачку и социјалну заштиту	Буџет Кредит ЕУ Донације/грант Остало Укупно	50.000
2.4.2.5. Друштвена бригаа о	2025.	Број пројеката који се финансира	Одјељење за борачку и	Буџет	85.000

Старима		за рад организација и удружења за бригу о старима	социјалну заштиту	Кредит
				ЕУ
				Донације/грант
				Остало
				Укупно 85.000
				Буџет 60.000
				Кредит
2.4.2.6. Допринос у борби против стерилитета	2025.	Број брачних парова којим се субвенционишу трошкови ванџелесне оплодње	Одјељење за борачку и социјалну заштиту	ЕУ
				Донације/грант
				Остало
				Укупно 60.000
				Буџет 100.000
				Кредит 212.549
2.4.2.7. Наставак радова на објекту за избјегла и расељена лица	2025.	Број изграђених станова	Одјељење за капиталне инвестиције ;	ЕУ
				Донације/грант
				Остало
				Укупно 312.549
				Буџет 50.000
2.4.2.8. Изградња Сигурне куће	2025.	Објекат у употреби	Одјељење за капиталне инвестиције	Кредит
				ЕУ

				Донације/грант	30.000
				Остало	
				Укупно	80.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње					
				Буџет	354.400
				Кредит	212.549
				ЕУ	
				Донације/грант	30.000
				Остало	
				Укупно	596.949

Табела 18.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма: Његовање традиције ослободилачких ратова			
2.4.3. Подршка борацким категоријама					
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и вишу подршку борацким категоријама П. Проширен обухват и повећан број програма у промоцији и његовању традиције ослободилачких ратова					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних Финансијских средстава у КМ	
				Извори	2025.
2.4.3.1. Подршка борацким категоријама	2025.	Број програма подршке борацким категоријама	Одјељење за борачку и социјалну заштиту	Буџет	320.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
				Укупно	320.000
				Укупно	320.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње					
				Буџет	320.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације	
				Остало	
				Укупно	320.000

Табела 19.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма: Заштита животне средине			
3.2.1. Системска заштита животне средине		Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:			
Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија и заштићенија средина П. Стално смањење загађења воде, ваздуха и земљишта, уз простижан ниво чистоће и уредности					
Кључни пројекат/пројекат/активност	Стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних Финансијских Средства у КМ
					Извори 2025.
3.2.1.2. Одржавање зелених површина и контрола здравственог стања платана		2025.	M2 одржаваних површина	Одјелјење за комунално-инспекцијске послове	Буџет 228.000 Кредит ЕУ Донације/грант Остало Укупно 228.000
3.2.1.3 Чишћење јавних површина, одржавање депоније и азила за псе		2025.	M2 одржаваних површина	Одјелјење за комунално-инспекцијске послове	Буџет 572.600 Кредит ЕУ Донације/грант Остало Укупно 572.600
3.2.1.4. Одржавање оборинске		2025.			Укупно 572.600 Буџет 65.000

одводње и оборинских канала					Кредит		
					ЕУ		
					Донације/грант		
					Остало		
					Укупно	65.000	
					Буџет	20.000	
3.2.1.5. Одржавање система за наводњавање	континуирано	Функционалан систем за наводњавање	Одјељење за комунално-инспекцијске послове		Кредит		
					ЕУ		
					Донације/грант		
					Остало		
					Укупно	20.000	
					Буџет	60.000	
3.2.1.6. Набавка садница	континуирано	Обновљена биолошка имовина	Одјељење за комунално-инспекцијске послове		Кредит		
					ЕУ		
					Донације/грант		
					Остало		
					Укупно	60.000	
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње						Буџет	945.600
						Кредит	
						ЕУ	
						Донације	
						Остало	
						Укупно	945.600

Табела 20.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма: Унапређење система управљања чврстим отпадом			
3.2.2. Унапређење управљања отпадом					
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија и заштићенија средина П. Стално смањење загађења воде, ваздуха и земљишта, уз престижан ниво чистоће и уредности					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рокизвршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањорганизационидио)	Извори и износи планираних	
				Извори	Финансијских Средстава у КМ 2025
3.2.2.2. Санација депоније	2027.	Повећан капацитет депоније	Одјељење за комунално-инспекцијске послове	Буџет	50.000
				Кредит	
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
Укупно				Укупно	50.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња				Буџет	50.000

Кредит	
ЕУ	
Донације	
Остало	
Укупно	50.000

Табела 21.

Редни број и мјера:		Назив и шифра програма: Заштита вода			
3.2.3.1. Заштита вода					
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија и заштитенија средина П. Стално смањење загађења воде, ваздуха и земљишта, уз престижан ниво чистоће и уредности					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних Финансијских Средстава у КМ	
				Извори	2025.
3.2.3.1. Изградња фекалне И оборинске канализације	2025.	м1 изграђених цјевовода	Одјељење за капиталне инвестиције, ПИТ	Буџет	
				Кредит	3.500.000
				ЕУ	
				Донације/грант	
				Остало	
				Укупно	3.500.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње					
				Буџет	
				Кредит	3.500.000
				ЕУ	
				Донације	
				Остало	
				Укупно	3.500.000

Табела 22.

Редни број и мјера: 3.3.1. Системска заштита од непогода		Назив и шифра програма: Смањење ризика од непогода			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Града Требиње 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија и заштитенија средина П. Смањени ризици и последице пожара, суша и поплава					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатори на нивоу очекиваног резултата кључног пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	Извори и износи планираних Финансијских средстава у КМ	
				Извори	2025.
3.3.1.1. План заштите и спашавања	2025.	Израђен и усвојен план	Одјелјење за општу управу	Буџет Кредит Донације/грант Остало Укупно	 50.000 50.000 170.000
3.3.1.2. Опремање јединица за заштиту и спашавање	2025.	Опрема/комада	Одјелјење за општу управу	Кредит ЕУ Донације/грант Остало Укупно	 30.000 200.000
Укупно за мјеру/надлежност Града Требиње				Буџет Кредит ЕУ Донације Остало Укупно	170.000 50.000 30.000 250.000

Припрема:
Стручна служба градоначелника, Служба за Лер,
инвестиције и енергетску ефикасност



Мирко Пурић, градоначелник